
Fenntartói értékelés  

az Evangélikus Egyházi Óvoda (Soltvadkert) nevelési-oktatási intézmény 2022/2023. nevelési évi 

munkájáról 

 

 

Az Evangélikus Egyházi Óvoda (Soltvadkert) nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának 
vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat javasoljuk. 

 
Törvényes működés 
Az óvoda a jogszabályok alapján szakmai és pénzügyi szempontból is rendben működik.  
Mind a személyi, mind a tárgyi és infrastrukturális feltételek rendelkezésre állnak. 
 
Legnagyobb kihívások 
A gyermekek létszáma a településen még mindig alacsony. Az óvodai hívogató projekt 
eredményeképpen nőtt az óvodába beiratkozók száma, ezzel együtt a kihasználtsági mutató is.  
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
A munkaterv kiemelt feladatai megvalósultak: óvoda – általános iskola kapcsolatának mélyítése, 
környezettudatosság jegyében programok, szülői elégedettségi kérdőív eredményeinek beépítése 
az óvoda életébe, a hitéleti alkalmak látogatásának növelése részben sikerült. Számos rendezvény, 
program színesíti az óvoda életét, erősíti a település más intézményeivel való jó együttműködést. 
Kiemelendő a stabil és jó nevelőtestületi és alkalmazotti közösség, a tárgyi felszereltség és az 
intézményi környezet, a fenntartóval való szoros kapcsolat. Ezek segítik a tehetséggondozás, a 
felzárkóztatás és a keresztyén értékek átadását. 
 
Esetleges további feladatok 
Feladat továbbra is a gyermeklétszám megtartása, annak lehetőség szerinti növelése a racionális 
szakmai és pénzügyi működéshez. Komoly kihívást jelent, hogy egyre nagyobb hangsúly kerül a 
fejlesztésre, felzárkóztatásra, a hátrányok leküzdésére, hogy azok az iskolai teljesítményben ne 
jelentsenek problémát. Erre kell jó megoldást, módszert kidolgozniuk a helyi általános iskolával 
együttműködve, hogy segítség az óvoda-iskola átmenetet. 
 
Egyéb 
Az intézmény pedagógusai, lelkésze, a nevelési munkát segítő, valamint külsős szakemberek 
odaadó, gyermekekért tevékenykedő fáradozásának eredménye, hogy olyan helyet biztosíthatnak a 
gyermekeknek, szülőknek, ahol megbecsülik a tudást, a tehetséget, a szorgalmat, a jellemet, és 
segítséget nyújtanak a szükséges fejlesztésekben, mindezt a szeretet, a bizalom, a hit és a keresztény 
szellemiség stabil hátterével. 
 

 

 

Budapest, 2023. július 28. 

 

 Valentinyi Erika  

 pedagógiai szakértő 
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Fenntartói értékelés 

 

a 2022/23-as nevelési évre vonatkozóan 

 

A tanév során megfelelő szakmai együttműködés és konstruktív együtt 

gondolkodás jellemzi az intézmény életét, valamint külső és belső 

kapcsolatrendszerét. Az óvodán belüli információáramlás rendje kialakított, az 

élő szó mellett egyre nagyobb teret kap az audovizualitás és az internet alapú 

kommunikáció. A fenntartó gyülekezettel az együttműködés kiváló, fő célja a 

hitre nevelés és az intézményben folyó nevelő-oktató munka színvonalának és 

minőségének fenntartása. 

Az óvoda egy befogadó közösség, ahol egyszerre van jelen a gyermekek 

életében mind a felzárkóztatás mind a tehetséggondozás, egyedi igényeikhez 

igazítva. Az intézményben dolgozók rugalmassága, óvoda és gyermekek iránti 

elköteleződése segíti az aktuális nehézségek leküzdését, a nevelési év sikeres 

lezárását. 

A szülőkkel – óvodás családokkal való kapcsolattartás biztosított, az 

óvoda egyben a gyülekezetépítés színtere is.  

A vezetés támogatja az óvodapedagógusok továbbképzéseken való 

részvételét, akik nyitottak az új ötletek megvalósítására, és a javaslatokhoz, 

innovatív változásokhoz, valamint felmerült ötletekhez pozitívan viszonyulnak. 

A soltvadkerti Evangélikus Egyházi Óvodában az éves, aktuális beszámoló 

alapján mind az átfogó intézményi beszámolót mind az intézményvezető 

munkáját a 2022-23-as nevelési évre a 3/2-2023. presbitériumi határozat és az 

ide tartózó szabályzatok alapján elfogadom. 

 

 

 

 

 

 

                                                                       Kis – Molnár Gábor 

                                                                fenntartó, gyülekezeti felügyelő 


